

Η ΣΥΡΟΣ ΕΠΙΜΕΝΕΙ ΚΛΑΣΣΙΚΑ (13 07 12)

Μέσο: WEEKEND X PRESS

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/7/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/7/2012

Σελίδα: 20

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



events

Η Σύρος επιμένει... κλασσικά στο 8ο Διεθνές Φεστιβάλ Αιγαίου

Για 8η συνεχής χρονιά και μετά την τιμητική διάκριση «σε πολιτισμικό οργανισμό που δραστηριοποιείται στην περιφέρεια για το έτος 2011» με την οποία βραβεύτηκε από την Ένωση Ελλήνων Θεατρικών και Μουσικών Κριτικών, το Διεθνές Φεστιβάλ Αιγαίου κλείνει και φέτος ραντεβού με τους φίλους της τέχνης από τις 9 έως τις 22 Ιουλίου στη Σύρο.

Ένα πλούσιο πολιτιστικό δεκαπενθήμερο με τη συμμετοχή καταξιωμένων καλλιτεχνών από όλο τον κόσμο και υπό τη διεύθυνση του Ελληνο-αμερικανού μάστρου Πήτερ Τιμπόρις, ξεκινάει στις 9 Ιουλίου, στο ιστορικό θέατρο «Απόλλων», με συνολικά 400 καλλιτέχνες από όλο τον κόσμο να παρευλαύνουν μπροστά στο κοινό. Μεταξύ των καλλιτεχνών θα εμφανιστούν 19 χορωδίες από τις Η.Π.Α, τον Καναδά, τη Γαλλία και την Ελλάδα, προσκεκλημένοι μάστροι, μουσικοί, χορευτές, ηθοποιοί από τις Η.Π.Α και τη Μεγάλη Βρετανία, ο θεατρικός οργανισμός «Aquila» της Νέας Υόρκης, το πιάνο τρίο «New Zealand Chamber Soloists», ο συνθέτης και μάστρος Τζον Ρούτερ, ο πιανίστας Δημήτρης Σγούρος, ο μπάσος Δημήτρης Καβράκος και πολλοί ακόμα διακεκριμένοι σολίστ από την Ευρώπη, τις Η.Π.Α και το Μεξικό. Όπως μάλιστα τόνισε ο καλλιτεχνικός Διευθυντής του Φεστιβάλ, Πήτερ Τιμπόρις: «Φέτος το Φεστιβάλ, θα είναι πραγματικά εξαιρετικό. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει εύρος μουσικών εκδηλώσεων, καθώς και παραστάσεις χορού και θεάτρου, στις οποίες θα συμμετάσχουν διεθνούς φήμης καλλιτέχνες, όχι μόνο ερμηνευτές, αλλά και καλλιτεχνικοί συνεργάτες. Είμαι βέβαιος ότι σε αυτή την διοργάνωση, το Φεστιβάλ θα αγγίξει νέα επίπεδα ποιότητας και θα εξελιχθεί ακόμα περισσότερο».



Η αυλαία του Φεστιβάλ ανοίγει στις 9 Ιουλίου με τον πιανίστα Δημήτρη Σγούρο, για πρώτη φορά στο Φεστιβάλ Αιγαίου, να ερμηνεύει το 5ο κοντσέρτο για πιάνο του Μπετόβεν, γνωστό και με την επωνυμία «Αυτοκρατορικό», με την Συμφωνική Ορχήστρα της Λυρικής Σκηνής της Αθηνάς (Καλλιτεχνικός Διευθυντής: Ζαχάρι Σίκο) υπό τη διεύθυνση του Πήτερ Τιμπόρις. Αναλυτικά το πρόγραμμα του Φεστιβάλ μπορείτε να το δείτε στο www.festivaloftheaegean.com.

Πληροφορίες: Από 9-22 Ιουλίου, προώληση ειστηρίων: www.ticketservices.gr, θέατρο Απόλλων, τηλ. 22810 85192.

Όλες οι παραστάσεις στις οποίες δεν σημειώνεται ώρα θα πραγματοποιηθούν στο θέατρο «Απόλλων» στις 9 μ.μ.